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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair Raceway  

Date     Vendredi 19 mai 2023 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert (Temp. : 19 oC)  

Bruine après la Course 3 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

2 EP Nombre total 
d’inscriptions  

81 

Paris mutuels $349,315 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Emma Pote  Tyler Fines (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau 

Les juges ont opéré le retrait du cheval, “Hall N Hill”, de la Course 5. 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Enquête à la ligne d’arrivée. Le #2, “Dealin Double”, a fait un bris 

d’allure et a été dépassé à la ligne d’arrivée.  

Le #2, arrivé en 2e position, a été placé en 3e position. 

Examen du bris d’allure survenu au #1, “Warrawee Yuri”, dans le premier virage.  

Le #1, arrivé en 6e position, a été ensuite placé en 8e position pour un bris 

d’allure prolongé. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/7fTCIeGfBvo 
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Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Examen du bris d’allure survenu après le poteau de ½ mille au #2, 

“For All You Know”.  

Aucune infraction signalée.  

Des obstructions ont été signalées dans la statistique pour les chevaux arrière.  

Aucun placement n’est requis. 

 

“Dusty Lane Kalani” a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course  5 – Enquête au départ.  

Examen des bris d’allure survenus aux #5, “Champagne Bettina”, et #6, “Salla”.  

Le #5 se trouvait à l’intérieur du poteau de remboursements.  

Pourtant le #6 ne l’était pas et il a été remboursé.  

On a opéré un remboursement de $ 1,773. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/bFVWp4dSLhQ 

 

Course   6 – Examen des pylônes dans le dernier droit.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course  9 – Examen du bris d’allure survenu au poteau de 7/8 de mille au #1, 

“Allstar Finest”.  

Le #7, “Queen of Soul”, a été signalé dans la statistique avec obstruction.  

Aucun placement n’est requis. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Course 3 

“Big Bad Jenn” (2), pour $ 10,625, par le propriétaire-entraîneur George 

Robinson. 

https://youtu.be/bFVWp4dSLhQ

